



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA GENERALĂ AFACERI EUROPENE,
SCHENGEN ȘI RELAȚII INTERNAȚIONALE

Adresa: Piața Revoluției nr. 1 A, Sector 1, București
Telefon: +40212648546 Fax: +40212648737
Email: dgaesri@mai.gov.ro Web: daeri.mai.gov.ro

Ref. [redacted] la CAS
14.02.2022

Nesecret
Nr. 93/98 S5/CR
din 09.02.2022
Ex. nr. 1

AC 1324/14 II 22

Se transmite prin e-mail: cabinet.presedinte@casan.ro

CASA NAȚIONALĂ DE
ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CABINET PRESEDINTE
Nr. P 1132
din 09.02.2022 anul 2022

Către
CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
Doamnei Adela Cojan, președinte

Ref: permisul de ședere/certificatul de înregistrare eliberat cetățenilor britanici beneficiari ai Acordului de retragere

După cum cunoașteți, procesul de retragere a Regatului Unit din Uniunea Europeană (Brexit) a fost finalizat la 31 ianuarie 2020. Pe cale de consecință, la 1 februarie 2020 a intrat în vigoare Acordul privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice care, printre altele, îi protejează pe cetățenii UE stabiliți în Regatul Unit, dar și pe resortisanții Regatului Unit din statele membre UE și pe membrii de familie ai acestora, apărându-le dreptul de ședere și garantându-le posibilitatea de a-și derula în continuare, activitățile desfășurate atât înainte de Brexit, cât și în perioada de tranziție, în situația în care aceștia și-au exercitat dreptul la libera circulație într-unul dintre statele membre UE, înainte de încheierea acestei perioade (31 decembrie 2020).

În conformitate cu prevederile Acordului de retragere, începând cu 1 decembrie 2020, Ministerul Afacerilor Interne a lansat o nouă schemă de înregistrare pentru cetățenii britanici beneficiari ai Acordului de retragere, respectiv cetățenii britanici care erau rezidenți în România înainte de 31 decembrie 2020 și care au continuat să locuiască pe teritoriul țării și după această dată.

Astfel, cetățenii britanici care doresc să rămână pe teritoriul României, pot să își reglementeze dreptul de ședere, în calitate de beneficiari ai Acordului de retragere, prin depunerea unei cereri la structurile teritoriale ale Inspectoratului General pentru Imigrări.

La momentul depunerii cererii, Inspectoratul General pentru Imigrări eliberează solicitantului o dovadă care atestă depunerea, valabilă până la adoptarea deciziei finale cu privire la cererea sa. **Certificatul de înregistrare care atestă depunerea cererii, asemenea permisului de ședere, le permite cetățenilor britanici beneficiari ai prevederilor Acordului de retragere să fie tratați, în continuare, ca cetățeni ai UE.**

În acest sens, în vederea respectării drepturilor cetățenilor britanici, posesori ai unui permis de ședere/certificat de înregistrare valabil, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini prin diseminarea informațiilor prezentate, în cadrul tuturor filialelor Caselor de Asigurări de Sănătate din România.

Vă mulțumim pentru colaborare și pentru sprijinul acordat în vederea preîntâmpinării unor situații deosebite ce pot să apară în respectarea drepturilor cetățenilor britanici beneficiari ai Acordului de Retrageră.

Cu deosebită considerație,


DIRECTOR GENERAL
Mihai - Cătălin NECULA

